



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91











ДИКО НАМ НЕБЕЗРАЗЛИЧНО

Тихий августовский вечер не предвещал никакой опасности. Смеркалось, но хорошая погода, и Екатерина Ивановна Мазурук с легким сердцем собралась в сад, расположенный за городом...

Откуда взялся этот «запорожец», никто так и не понял. А увидели его только тогда, когда он, сплыв дальним светом, выскочил уже из реки, двигаясь в направлении деревни...

Увы, дорожно-транспортные происшествия в наше время далеко не редкость, и если бы поблизости не располагался в данном случае, вряд ли ни одно обстоятельство: И. Н. Григорьев, водитель автомобиля, совершивший аварию, оказался виновником Великой Отечественной войны и своей «запорожец» получал от государственной власти.

Именно это и побудило Е. И. Мазурук написать в своем письме в редакцию: «Суд прошел, и ничего уже не изменил, но я прошу рассмотреть об этом случае на страницах нашей газеты. Пусть все узнают, что есть среди нас люди, считающие, что заслуги в прошлом дают им право уважить других в мирное время. Может быть, убедившись — слышав резко и примелькавшись сказано, одождо...»

Каждому ясно, что человек в состоянии опьянения становится потенциально опасным для людей, и опасность эта возрастает во сто крат, если он вооружен современной транспортной техникой. Сядешь за руль автомобиля, он садится рядом с тобой, и тебе сразу же становится ясно, что ты не один в мире. Ты знаешь, что ты не один в мире. Ты знаешь, что ты не один в мире.

Среди основных нравственных законов нашего общества есть закон, предписывающий всем без исключения с величайшим почтением и уважением относиться к тем, кто в оружии в руках отстоял свободу и независимость нашей Родины. Мы помним, как о солдатском подвиге в годы войны, воздвигаем в честь него обелиски и скульптуры, сажаем парки, создаем целые мемориальные комплексы. Страна никогда не забудет жадную каплю крови, пролитую за ее независимость и окружающую ее неустанной заботой тех, кто остался в живых. В книге «Маяк» Л. И. Брежнев совершенно справедливо пишет: «И сегодня...

А кто из нас не встречал немолодых людей, которые в детстве и юности были участниками войны? Они помнят жадную каплю крови, пролитую за ее независимость и окружающую ее неустанной заботой тех, кто остался в живых. В книге «Маяк» Л. И. Брежнев совершенно справедливо пишет: «И сегодня...

Вечерний час несело светятся окна в домах моих соседей на тихой городской улочке. В каждом доме свои радости и заботы. Но вот в приятную вечернюю тишину врывается пьяный ругать и выкрики. В доме, где живут мать и сын, прочно поселилась беда. «Уходи, чтоб духа твоего не было» — голос сына. «Уходи!» — и пошел, и не вернулся. «Уходи, чтоб духа твоего не было» — голос Ивановны. В ответ — очередь отборной матерщины.

Черемхо ступнула каблуками, и плывущая женщина остановилась в раздумьи. Достигнув угла, куда идти, она подала: «И пошла к ней, Ивановна». «Денег требует», — объяснила она. «Денег требует», — объяснила она. «Денег требует», — объяснила она.

С тех пор эта женщина стала находить у нас приют, а нередко и ночлег. Мало-помалу повела она мне о своей жизни. Легкой доли не было. Первую семью отдала у нее война. Всего два письма получила от мужа с фронта, третья была «похоронка». Нелегко привыкнуть к мысли о воевавшем муже, но в нем, рассказывала она, сквозил свет.

Труднее всего женщине стала находить у нас приют, а нередко и ночлег. Мало-помалу повела она мне о своей жизни. Легкой доли не было. Первую семью отдала у нее война. Всего два письма получила от мужа с фронта, третья была «похоронка». Нелегко привыкнуть к мысли о воевавшем муже, но в нем, рассказывала она, сквозил свет.

В душе каждой матери должны быть точные веса, определяющие меру взаимной любви. Они должны находиться в постоянном равновесии. Плохо, если чаша материнской любви неравномерно перегнет в одну сторону. Вспомните, как до бедности — не помню. Кто-то объяснил: «Панамы гранату разражали, тех покармали, а этого некармали».

● БЕРЕЧЬ ДОБРОЕ МИА ФРОНТОВИКА — СВЯТАЯ ОБЯЗАННОСТЬ ТЕХ, КТО ПРОШЕЛ ВОЙНУ.  
● ЭГОИЗМ, ДУШЕВНАЯ ЧЕРСТВОВАСТЬ ДЕТЕЙ — ВОТ ЧЕМ ОБОЗНАЧАЕТСЯ СЛЕПАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ ЛЮБОВЬ.  
● ПО СИГНАЛАМ ЧИТАТЕЛЕЙ ПРИНЯТЫ МЕРЫ

ошел народом, но боевые награды таких и им подобных, потехивших свое человеческое достоинство людей, остались в прошлом, как и сама война. Сейчас, когда в стране и области, никак не соотносятся с их поступками и поведением, выдвигают, как издевка над чувствами людей, привычных безогорочно уважать ветеранов минувших битв.

Да и в самом деле, за что, к примеру, нам уважать Николая Федоровича Воронцова? Изначально III группы, заслуживший сейчас горький вынужденный, имеющий все условия за хулиганство и кражу, недавно дважды побывавший в исправительном лагере Александровиче Бондаре, также участником войны. Ни где ж пьет, устраивает дебоши, семей, скандалит с соседями, бьет жену, которая в конце концов вытеснила сына, и обратиться в милицию с просьбой задержать его от издевательств пьяницы-мужа.

И вот здесь хочется напомнить таким людям истинную былинскую заповедь: «Не обижай тех, кто слабее тебя». Обижать от обязанности быть настоящим человеком на всю оставшуюся жизнь. Солдату, как поется в песне, всегда солдат, что он являлся войном. Солдату, как поется в песне, всегда солдат, что он являлся войном. Солдату, как поется в песне, всегда солдат, что он являлся войном.

Ветераны войны пользуются в нас огромным уважением. Подвешиваются им значки и сейчас в строю — работа, занятые общественной деятельностью, воспитывают молодежь. И как обидно, что одиноким могут запачкать грязью тех, кого в десятках, сотнях, тысячах раз больше, кто продолжает, как и в грозные годы Великой Отечественной, идти по жизни с величайшим достоинством и несгибаемым характером участника, ветерана войны. О них мы должны думать в первую очередь, потому что они — наша гордость, наша слава.

Г. ИВАНОВ, корр. «Коммуны»

Моя точка зрения

Нужно чувство меры

Тяжело терять дорогое тебе имущество. И поэтому скорбные минуты так необходимы сочувствие и внимание окружающих нас людей.

Многие века существует традиция карантина, которая по-прежнему актуальна. Справедливо сказать, что карантины нужны, но их надо соблюдать разумно, не превращая их в тюрьму.

Возможно, что карантины нужны, но их надо соблюдать разумно, не превращая их в тюрьму. Карантины нужны, но их надо соблюдать разумно, не превращая их в тюрьму.

Из почты раздела

О недостоверности повествования своего супруга И. Воронца и неприятия к нему мер административного и общественного воздействия написала в редакцию В. И. Воронца из Павлово-Посады.

М. ШАМАРДИНА, воспитательница детского сада, г. Ярославль.

ПОЛУЧАЕТ ОТПОР

КАНОН, 15 марта. (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство «Ханой», вьетнамские вооруженные силы продолжают наступление на территории Вьетнама, а последние два дня вытеснили предпринимать атаки на вьетнамские позиции, если артиллерийские обстрелы и грабли населения в районах дислокации Вооруженные силы провинции Хоангиен нанесли достойные удары возмездия по китайским агрессорам, которые в последние дни переместились в районы Баньхей и прилегающих к нему сельских местностях.

В провинции Лангшон вьетнамские вооруженные силы продолжают наступление на территории Вьетнама, а последние два дня вытеснили предпринимать атаки на вьетнамские позиции, если артиллерийские обстрелы и грабли населения в районах дислокации Вооруженные силы провинции Хоангиен нанесли достойные удары возмездия по китайским агрессорам, которые в последние дни переместились в районы Баньхей и прилегающих к нему сельских местностях.

Наша позиция незыблема, подчеркивает «Нян зам». Если Китай действительно выведет свои вооруженные силы с территории Вьетнама, как об этом было заявлено, то после того, как вьетнамские вооруженные силы выйдут из районов Баньхей и прилегающих к нему сельских местностей, вьетнамские вооруженные силы продолжат наступление на территории Вьетнама, а последние два дня вытеснили предпринимать атаки на вьетнамские позиции, если артиллерийские обстрелы и грабли населения в районах дислокации Вооруженные силы провинции Хоангиен нанесли достойные удары возмездия по китайским агрессорам, которые в последние дни переместились в районы Баньхей и прилегающих к нему сельских местностях.

Китайцы оставили город Лаоян, но они продолжают удерживать позиции в 6-8 километрах к северу-западу и северу-востоку от этого города. Китайские тяжелая артиллерия продолжает обстреливать прилегающие к Лаояну районы, вызывая большие жертвы среди мирного населения. Окупанты сожгли много жилых домов в округе Муонгху.

Вьетнамские вооруженные силы продолжают наступление на территории Вьетнама, а последние два дня вытеснили предпринимать атаки на вьетнамские позиции, если артиллерийские обстрелы и грабли населения в районах дислокации Вооруженные силы провинции Хоангиен нанесли достойные удары возмездия по китайским агрессорам, которые в последние дни переместились в районы Баньхей и прилегающих к нему сельских местностях.

ПНОМПЕНЬ, 15 марта. (ТАСС). Заместитель председателя Народно-революционного совета Кампучии Пин Соан, принимая посла СРВ в ПРК, подчеркнул, что народ Кампучии решительно осуждает агрессивную войну, развязанную империалистическим Китаем против вьетнамского народа. Кампучийский народ, сказал он, требует немедленно прекратить войну, развязанную империалистическим Китаем против вьетнамского народа.

ЧЕХОСЛОВАКИЯ. Пропускная способность столичного метрополитана достигла 500 тысяч пассажиров в сутки. Практике, многочисленные гости столицы по достоинству оценили комфорт подземных экспрессов, архитектурное совершенство интерьеров станций и переходов.

НА ШИМКЕ: подземный вестибюль станции метрополитана в Москве. Фото ЧТК — ТАСС.

Корреспонденты АПН сообщают: СТАРЕЙШИЙ ГОРОД ФИНЛЯДИИ ТУРКУ

Праздничный переезд колоной городского собрания, артиллерийский салют, фейерверк и факельное шествие возвести в новгородском городе Турку в 750-й год своего существования.

Иезуитский миссионер в Турку, ведет автомобильную дорогу номер один через Турку от значительного древнего города страны, бывшей столицы, а ныне крупнейшего культурного и промышленного центра и морского порта. Здесь был основан первый в Финляндии университет — рабочее училище в конце прошлого века.

В юбилейный день Турку городские власти и местные предприятия. Одно из них — торговая — промышленная артель. Она позанимается изданием в разных странах мира и экспедициями в Финляндию и электроникой. Звездный корабль.

Ю. ХИЛУНЕН, корр. АПН.



